



КРАСНОГВАРДЕЙСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

РЕШЕНИЕ

6 июня 2019 г.

пгт Красногвардейское

№ 941-1

О внесении изменения в решение Красногвардейского районного совета Республики Крым от 22 декабря 2017г. №634-1 «Об утверждении Положения об общественном совете муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым»

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 г. №131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", Законом Республики Крым от 21 августа 2014 г. № 54-ЗРК «Об основах местного самоуправления в Республике Крым», Указом Главы Республики Крым от 15 мая 2019 г. № 215-У «О внесении изменений в Указ Главы Республики Крым от 09 октября 2017 года № 424-У»

Красногвардейский районный совет Республики Крым р е ш и л:

1. Внести в решение Красногвардейского районного совета Республики Крым от 22 декабря 2017 г. № 634-1 «Об утверждении Положения об общественном совете муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым» следующее изменение:

в приложении к решению:

пункт 3 дополнить подпунктом 3.11. следующего содержания:

- «3.1.11 осуществлять оценку эффективности функционирования антимонопольного комплаенса органа местного самоуправления с целью соблюдения требований антимонопольного законодательства и предупреждения его нарушения».
- 2. Настоящее решение подлежит опубликованию в газете «Официальный вестник Красногвардейского района» и размещению на официальном сайте

муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым на портале Правительства Республики Крым krgv.rk.gov.ru.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования (обнародования).

Глава муниципального образования Красногвардейский район Республики Крым, Председатель районного совета

Р. ШАНТАЕВ